

# 4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ  
ИЗДАНИЕ



3 ноября  
2023 г.

№42 (19959)

ОФИЦИАЛЬНО

## УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РФ О присвоении 119-й ракетной бригаде почётного наименования

26 октября 2023 года №808 Москва, Кремль

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом бригады в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 119-й ракетной бригаде почётное наименование «гвардейская» и впредь именовать её: 119-я гвардейская ракетная бригада.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

## УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РФ О присвоении 32-му инженерно-сапёрному полку почётного наименования

26 октября 2023 года №809 Москва, Кремль

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 32-му инженерно-сапёрному полку почётное наименование «гвардейский» и впредь именовать его: 32-й гвардейский инженерно-сапёрный полк.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

## РОССИЯ И КИТАЙ ВМЕСТЕ РЕАГИРУЮТ НА УГРОЗЫ И ВЫЗОВЫ СОВРЕМЕННОСТИ



★ Владимир КУЗАРЬ

Стратегическое взаимодействие Москвы и Пекина выстраивается на контрасте с очагами напряжённости, созданными действиями западных стран. Об этом заявил Сергей Шойгу в ходе переговоров с заместителем председателя Центрального военного совета КНР Чжаном Юся в Пекине, куда он прибыл в понедельник с рабочим визитом.

«К сожалению, военно-политическая обстановка в мире не становится спокойнее. Возникают новые и обостряются старые очаги напряжённости. Но пусть, это результат геополитических авантюр, эгоистических неоколониальных действий Запада. На контрасте с общими тревожной ситуацией выстраиваются российско-китайское всеобъемлющее партнёрство и стратегическое взаимодействие», - заявил Сергей Шойгу.

По его оценке, традиционно дружественные отношения сохраняют высокую динамику развития, крепнут по всем направлениям. Особую роль в этом играют доверительные контакты лидеров двух стран.

В текущем году они, сказал Сергей Шойгу далее, провели две очные встречи. В марте успешно прошёл государственный визит Си Цзиньпина в Российскую Федерацию. Первый зарубежный визит после переизбрания на высший государственный пост стал стратегическим выбором Пекина в пользу усиления взаимодействия с Москвой.

А 17 - 18 октября Президент России Владимир Путин посетил Пекин, где в качестве главного гостя принял участие в III Международном форуме «Один пояс - один путь». Состоялись его переговоры с Председателем Китайской Народной Республики Си Цзиньпином, а 17 - 18 октября Президент России Владимир Путин посетил Пекин, где в качестве главного гостя принял участие в III Международном форуме «Один пояс - один путь». Состоялись его переговоры с Председателем Китайской Народной Республики Си Цзиньпином.

во время которых в том числе было удвоено внимание углублению военного сотрудничества с использованием всех механизмов взаимодействия.

- Россия и Китай рассматривают друг друга в качестве приоритетных партнёров на мировой арене, - подчеркнул глава российского военного ведомства. И выразил уверенность, что «сегодняшняя встреча будет способствовать углублению связей между министерствами обороны двух стран, послужит укреплению региональной и глобальной безопасности».

В свою очередь, Чжан Юся заявил, что Китай и Россия поддерживают двусторонние отношения на высоком уровне, а связи между вооружёнными силами двух стран демонстрируют прочную тенденцию развития. При этом он подчеркнул, что Китай будет вместе с Россией реагировать на угрозы и вызовы в сфере безопасности, а также совместно защищать глобальный стратегический баланс и стабильность.

Встреча в Пекине Сергея Шойгу и Чжана Юся состоялась на полях X Сянъянского форума, который проходит в Китае. Перед пленарным заседанием министр обороны России активно общался с коллегами не только из стран СНГ и ШОС, но и других государств. В частности, «на ногах» он обменялся мнениями с главами делегаций Белоруссии, Таджикистана, Азербайджана, Латвии, Монголии, Мьянмы, Вьетнама, Нидерландов, ряда других стран.

Следует отметить, что Сянъянский форум, организуемый Китайской ассоциацией военных наук и Китайским институтом международных стратегических исследований, является авторитетным международным мероприятием высокого уровня. Проводится в Китае с 2006 года.

★ Олег ФАЛИЧЕВ

В понедельник Президент России Владимир Путин провёл совещание с членами Совета безопасности, правительства и руководством силовых ведомств. В ходе совещания был обсужден широкий круг вопросов, касающихся прежде всего ситуации на Ближнем Востоке, обеспечения законности и правопорядка в самой России, защиты прав российских граждан и общественной безопасности, гражданского мира и межнационального согласия, в том числе с учётом внешних угроз.

В начале совещания глава Российского государства попросил министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу рассказать о результатах состоявшегося в понедельник визита в КНР, а также доложить о ходе специальной военной операции. После этого Владимир Путин обратился к участникам совещания со вступительным словом.

В нём он напомнил о недавней встрече с лидерами религиозных общин, на которой говорил о попытках использовать драматическую ситуацию на Ближнем Востоке, другие региональные конфликты против России для дестабилизации и раскола её многонационального и многокультурного общества.

При этом он обратил внимание на то, что нынешний виток ближневосточного кризиса начался с террористической атаки в отношении мирных граждан Израиля и других стран на территории этого государства. Но вместо наказания, стали мстить по принципу коллективной ответственности. Страшные события, которые сейчас происходят в секторе Газа, когда без разбора уничтожают сотни тысяч и в чём невинных людей, которым просто некудабежать, негде укрыться от бомбардировок, ничем оправдать нельзя.

«Когда смотришь на окровавленных детей, на погибших детей, на то, как страдают женщины, старики, как погибают медики, - конечно, и кулаки скжимаются, и слёзы наворачиваются на глазах. Но-другому не скажешь», - заявил Владимир Путин.

Вместе с тем нельзя, по его словам, руководствоваться эмоциями. Необходимо чётко понимать, кто в реальности стоит за трагедией народов Ближнего Востока и в других регионах мира, кто организует смертоносный хаос, кому он выгоден. Тем более что заказчики действуют в открытую и нагло.

Именно нынешние правящие элиты США и их сателлиты - главные бенефициары мировой нестабильности. Они извлекают из неё свою кровавую ренту. Их стратегия также очевидна. США как мировая сверхдержава - все это видят, понимают, даже по тенденциям в мировой экономике, - слабеют, теряют свои позиции. Мир по-американски, с одним гегемоном.

Открывая совещание, министр обороны проинформировал участников совещания о ситуации в районе специальной военной операции.

- Вооружённые силы Украины предпринимают безуспешные попытки атак наших боевых порядков на Запорожском, Донецком и Херсонском направлениях. Эти

★ Роман СМИРНОВ

В Национальном центре управления обороной РФ под руководством министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу прошло селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил.

Открывая совещание, министр обороны проинформировал участников совещания о ситуации в районе специальной военной операции.

- Вооружённые силы Украины предпринимают безуспешные попытки атак наших боевых порядков на Запорожском, Донецком и Херсонском направлениях. Эти

# РОССИЯ СРАЖАЕТСЯ НА ПОЛЕ БОЯ ЗА СПРАВЕДЛИВЫЙ МИР



ном разрушается, постепенно, но неуклонно уходит в прошлое.

Но Штаты не хотят с этим мириться, а наоборот, хотят сохранить, продлить своё доминирование, свою глобальную диктатуру, а в условиях всеобщего хаоса это удобнее делать, потому что с помощью такого хаоса они рассчитывают сдерживать, дестабилизировать конкурентов, как они выражаются, своих geopoliticalических противников, к которым относят нашу страну, а на самом деле - новые центры мирового развития, суверенные, самостоятельные страны, которые не хотят унижаться и выполнять роль лакеев.

Президент подчеркнул, что за трагедией палестинцев, и за бойней на Ближнем Востоке в целом, за конфликтом на Украине, за многими другими конфликтами в мире - в Афганистане, Ираке, Сирии и так далее - стоят правящие элиты США и их сателлиты. Это уже очевидно для всех. Именно они поводом насаждают свои военные базы, по случаю и без всякого случая постоянно используют военную силу, направляют оружие в зоны конфликтов. Они направляют и финансовые средства, в том числе и на Украину, и на Ближний Восток, разжигают ненависть на той же Украине и на Ближнем Востоке.

Не добиваясь результатов на поле боя, хотят расколоть нас, что касается России, изнутри, ослабить и посеять смуту. Их также не устраивает какое-либо участие России в решении мировых и региональных проблем, в том числе ближневосточного урегулирования. Их вообще не устраивает, когда кто-то действует или говорит не по их указке. Они верят только в свою исклучительность, в то, что им всё позволено.

Им не нужен прочный мир на Святой земле, им нужен постоянный хаос на Ближнем Востоке, поэтому всячески дискредитируют те страны, которые настаивают на немедленном прекращении огня в секторе Газа, на том, чтобы остановить кровопролитие, готовы внести реальный вклад в урегулирование конфликта, а не паразитировать на нём. Даже ООН, чётко выраженная

позиция мирового сообщества подвергается нападкам, настоящей травле и попыткам дискредитации.

«В наших подходах к ситуации на Ближнем Востоке, в отличие от Запада, никогда не было корысти, интриг и двойного дна. Мы заявляли и заявляем нашу позицию открыто, и она не меняется из года в год. Ключ к решению конфликта - в создании суверенного, независимого палестинского государства, полноценного палестинского государства. Мы откровенно, честно и не раз говорили об этом и палестинскому, и израильскому руководству», - подчеркнул Владимир Путин.

По его словам, правда заключается в том, что чем сильнее будет Россия, чем сплочённее будет наше общество, тем эффективнее мы сможем отстаивать как наши собственные национальные интересы, так и интересы тех народов, которые стали жертвой западной политики.

А посему нужно знать и понимать, где находится корень зла, где этот самый паук, который пытается опутать своей паутиной всю планету, весь мир и хочет добиться нашего с вами стратегического поражения на поле боя, использует одураченных им на протяжении десятилетий людей на территории сегодняшней Украины. «Сражаясь именно с этим врагом в рамках специальной военной операции, мы, ещё раз хочу подчеркнуть, укрепляем позиции всех тех, кто борется за свою независимость и суверенитет», - сказал глава Российской Федерации.

Он также отметил, что события в Махачкале инспирированы в том числе через социальные сети, не в последнюю очередь с территории Украины, руками агентуры западных спецслужб. При этом Владимир Путин обратил внимание на то, что на Украине на пьедестал почёта уже возведены Бандера и другие приспешники Гитлера, что руководство этой страны руководит нацистам времен Второй мировой войны, которые повинны в холоксте, лично прини-

мали участие в этих преступлениях. А сегодня под руководством своих западных покровителей Киев пытается инспирировать погромы в России. «Кстати говоря, не уверен, знают ли об этом во всех руководящих кругах тех же Штатов. Неплохо было бы тем, кто там заботится якобы о гражданах Израиля, провести расследование, чем занимаются их спецслужбы на Украине, если они пытаются инспирировать погромы в России», - заявил Владимир Путин.

И подчеркнул, что тот, кто действительно отстаивает правду и справедливость, борется со злом и угнетением, с расизмом и нацизмом, которые поощряет Запад, сражается сейчас на фронте - под Донецком, Авдеевкой, на Днепре. «Я повторю: это наши солдаты и офицеры. Выбор настоящего мужчины, настоящего воина - взять в руки оружие и встать в строй со своими братьями. Быть там, где решается судьба России, да и всего мира, в том числе будущее палестинского народа», - заметил Президент РФ.

Он также обратил внимание глав всех регионов, руководителей правоохранительных органов и специальных служб на необходимость твёрдых, современных и чётких действий по защите конституционного строя России, прав и свобод российских граждан, межрелигиозного согласия.

Напомним, что массовые беспорядки произошли в аэропорту Махачкалы 29 октября из-за прибытия регулярного рейса, следовавшего из Тель-Авива, на фоне обострения обстановки на Ближнем Востоке. Несколько сотен человек прорвались на лётное поле и в здание аэропорта, разыскивая, предположительно, прилетевших граждан Израиля. Участников беспорядков вытеснили сотрудники правоохранительных органов. Согласно последним данным, более 20 человек пострадали, в том числе полицейские, задержаны 83 участника беспорядков. Власти Дагестана и религиозные деятели осудили произошедшее, они связали его с провокацией.

# ОБСУЖДАЕМ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

отчаянные действия противника приводят к большим потерям среди военнослужащих украинской армии. Силы вооружённых сил Украины истощаются, растёт деморализация личного состава, - сказал министр обороны.

Он подчеркнул, что, несмотря на поставки новых видов натовского вооружения, киевский режим терпит поражение. Группировка российских войск продолжает вести активную оборону, нанося противнику эффективное огневое

поражение. Наши подразделения продолжаются вперёд, занимая более выгодные рубежи и позиции.

Успешно действуют на передовой и расчёты противовоздушной обороны. За прошедший месяц ими уничтожено свыше тысячи четырёхсот средств воздушного нападения противника, в том числе 37 самолётов и 6 оперативно-тактических ракет АТАКАМС производства Соединённых Штатов Америки.

При этом, как отметил министр обороны, - «37 самолётов -

это почти в два раза больше того количества, которое гарантированно обещано поставкам Украине по самолётам F-16. То есть при такой работе нашей системы противовоздушной обороны это примерно на 20 дней работы».

- Хочу поблагодарить наших бойцов за мужество, стойкость и упорство при защите Отечества, - сказал министр обороны, завершив доклад по ситуации в районе специальной военной операции.